中南大学现代远程教育课程考试模拟复习试题、及参考答案
工科数学（I）
一、填空题：本大题共6个小题，每小题4分、共24分。把答案填在题中横线上。
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3、 设矩阵
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5、 设随机变量
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7、 累次积分
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8、 设
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9、 若参数
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10、 设事件A，B相互独立，并已知它们的概率分别为P(A)＝0.5，P(B)＝0.4, 则P(A＋B)＝                  。
11、 设
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12、 二重积分
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二、选择题：本大题6个小题，每个小题4分、共24分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，请把所选项前的字母填在题后的括号内。
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  2、n阶矩阵
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4、下列等式正确的是

A. 
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D. 
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5、已知总体
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6、设随机变量
[image: image49.wmf]x
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    7、设A与B均为n阶方阵，则下列结论成立的是

      A. |AB|=0，则A=0或B=0；       B. |AB|=0，则|A|=0或|B|=0；
      C. AB=0，则A=0或B=0；        D. AB≠0，则|A|≠0或|B|≠0。      ［　　］

  8、设矩阵B=
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10、二次积分
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11、设随机变量的概率分布列为
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12、空间曲线
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三、本大题3个小题，每个小题7分、共21分。

1、设
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2、商店销售一批收音机,共有10 台,其中有3台次品.现已经销售出2台,问剩下的收音机中,任取一台是正品的概率是多少?  

3、已知 
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元线性方程组
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   (1) 当
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4、λ取何实值时，线性方程组
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有唯一解，无穷多解，无解？在有无穷多解的情况下求通解。
 5、设
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6、求曲面
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1、 四、本题满分10分。
2、 设函数
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3、 设球体
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五、本题满分11分。
1.  设矩阵
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 的伴随矩阵, 求矩阵
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2. 已知
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3. 设二次型
[image: image87.wmf]222

12312313

(,,,)222(0),

T

fxxxxAxaxxxbxxb

==+-+>

其中二次型的矩阵A的特征值之和为1，特征值之积为―12，

(1)a, b的值；(2)利用正交变换将二次型f化为标准型，并写出所用的正交变换和对应的正交矩阵。
六、本题满分10分。
1. 设
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参考答案

一、填空题：本大题共6个小题，每小题4分、共24分。把答案填在题中横线上。

1。
[image: image96.wmf]dz

dy

dx

+

-

；2。
[image: image97.wmf]6

4

R

p

；3。
[image: image98.wmf]1

=

l

；

4。
[image: image99.wmf]5

4

0

<

<

t

；5。
[image: image100.wmf]81

1

-

；6。0.3; 7.
[image: image101.wmf]ò

ò

ò

ò

-

+

-

+

+

-

-

+

y

y

y

y

dx

y

x

f

dy

dx

y

x

f

dy

2

1

2

8

0

1

1

2

0

1

)

,

(

)

,

(

;
8. 
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二、选择题：本大题6个小题，每个小题4分、共24分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，请把所选项前的字母填在题后的括号内。
1． B；2。A ；3。B；4。A ；5。D；6。C; 7. B; 8. B; 9.A;10.C;11.A;12.B。
三、本大题3个小题，每个小题7分、共21分。
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2、解：设Ｂ＝任取一台是正品，Ai＝已经销售出2台中恰有i台是次品 (i=0,1,2,)，

则  (＝A0＋A1＋A2慢  且
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 故：
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      即从剩下的收音机中任取一台是正品的概率为0.7。   
 3、解：（1）方程组的系数行列式为
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所以，当
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     4、解：
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    ∴当λ≠±1时，r(A)=r(
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6、设
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四、本题满分10分。
1、解: 
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2、解: 密度函数
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由对称性, 
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五、本题满分10分。
1. 解: 
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2. 解1：
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       则有AB=C，从而A=CB-1,且
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解2：设
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   3. 解：（1）二次型f 的矩阵为
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（2）矩阵A的特征多项式|λE-A|=（λ-2）2（λ+3）, 故A的特征值为本
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      对于
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解齐次线性方程组(2E-A)x = 0,得基础解系
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令矩阵
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则P为正交矩阵，在正交变换x=PyT，有
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六、本题满分10分。
1. 解：（1）
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（2）
[image: image174.wmf]24

7

)

3

(

)

,

(

)

,

(

)

(

0

2

1

0

=

+

=

=

=

<

ò

ò

ò

ò

òò

¥

-

¥

¥

-

<

x

x

y

x

dy

xy

x

dx

dy

y

x

f

dx

dxdy

y

x

f

X

Y

P


2. 解: 
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